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TEMATICA 

pentru postul de Consilier, Clasa I, grad profesional asistent 

Compartiment Control Intern Managerial (ID 549119) 

 

 

 Constituția României, republicată, cu modificările şi completările ulterioare  
cu tematica Drepturile, libertățile și îndatoririle fundamentale ale cetățenilor, Administraţia publică 
centrală de specialitate, Dispoziţii finale şi tranzitorii 

 Ordonanța Guvernului nr. 137/2000, cu modificările şi completările ulterioare  
cu tematica Drepturile cetățenilor; Egalitatea în activitatea economică și în materie de angajare și 
profesie; Accesul la serviciile publice administrative și juridice, de sănătate, la alte servicii, bunuri și 
facilități; Accesul la educație; Dreptul la demnitatea personală 

 Legea nr. 202/2002, cu modificările și completările ulterioare 
cu tematica Egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi în domeniul muncii, Egalitatea 
de şanse şi de tratament în ceea ce priveşte accesul la educaţie, la sănătate, la cultură şi la informare, 
Egalitatea de şanse între femei şi bărbaţi în ceea ce priveşte participarea la luarea deciziei 

 Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, cu modificările și completările ulterioare 
cu tematica Titlul I si II ale parţii a VI-a 

 Legea nr. 76 / 2002, cu modificările şi completările ulterioare 
cu tematica CAP. I -Dispoziţii generale; CAP. II Concepte privind piaţa muncii; CAP. III Sistemul 
asigurărilor pentru şomaj; CAP. IV Măsuri pentru prevenirea şomajului; CAP. V Măsuri pentru stimularea 
ocupării forţei de muncă; CAP. VI Instituţii şi responsabilităţi în aplicarea prezentei legi 

 H.G. nr. 174 / 2002, cu modificările şi completările ulterioare 
cu tematica Anexa 1 Norme metodologice 

 Legea nr. 202/2006, cu modificările şi completările ulterioare 
cu tematica Dispozitii generale, Organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale, Preşedintele, Unităţile 
din subordinea Agenţiei Naţionale 

 Hotărârea Guvernului nr. 1610/2006, cu modificările şi completările ulterioare 
cu tematica Organizarea şi funcţionarea Agenţiei Naţionale, Conducerea Agenţiei Naţionale, Unităţile 
din subordinea Agenţiei Naţionale 

 Ordinul Secretariatului General al Guvernului nr. 600/2018, cu modificările şi completările 
ulterioare 

cu tematica Implementarea și dezvoltarea sistemului de control intern managerial 

 Ordonanţa Guvernului nr. 119/1999, cu modificările şi completările ulterioare 
cu tematica Reglementări privind controlul intern/managerial și controlul financiar preventiv 

 Hotărârea Guvernului nr. 1269/2021 privind aprobarea Strategiei naţionale anticorupţie 2021-
2025 şi a documentelor aferente acesteia 

cu tematica Reglementări privind Strategia națională anticorupție 2021-2025 

 


